

MAPL
Pe arguēt cașșierii cōș. Cōșșierii lōșii pō e. u. u. u. și pōșșō pō pōșșō pōșșō!
Elu 31.01.2023

PRIMĂRIA SECTOR 2 BUCUREȘTI	
CABINET SECRETAR	
INTRARE	Nr. <i>427</i>
IEȘIRE	
Ziua <i>01</i>	Luna <i>02</i> Anul <i>2023</i>

Amendament la Proiectul de Hotărâre de Consiliu Local privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București în anul 2023, pentru activități nonprofit din domeniile: sport; educație, mediu și social, în condițiile prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, proiect înregistrat și transmis la Cabinet Secretar General al Sectorului 2 sub nr. 296/25.01.2023 1.

Având în vedere experiența anterioară cu proiecte comunitare desfășurate prin programe de bugetare participativă la nivelul Municipiului București sau la nivelul Sectoarelor sale, având în vedere experiențe anterioare de finanțare a proiectelor comunitare desfășurate prin entități private cum ar fi Fundația Comunitară București, s-a conturat nevoia includerii de proiecte care nu amenajează spații verzi ci protejează și valorifică spații verzi existente, deschizându-le spre comunitate sau folosindu-le ca spațiu de educație pentru mediu. Exemple pot fi Registrul Verde aprobat pentru implementare la Sectorului 1 la propunerea Asociației Peisagistilor din România sau proiectul de educație pentru mediu desfășurat de Societatea Ornitologică Română în Parcul Sticlariei pentru multe sute de elevi de la școlile din Sectorul 2 (proiect finanțat printr-o donație privată). Există spații verzi cu deosebită valoare pentru mediu deja prezente în Sectorul 2 care sunt amenințate (de exemplu de dezvoltări imobiliare) sau sunt necunoscute și neînțelese de comunitate. În acest scop propun completarea obiectivelor de Mediu ale programului astfel încât să permită și să încurajeze asemenea proiecte de protecție și valorificare a spațiilor verzi existente. Propun următoarea modificare:

În Anexa ce face parte integrantă din Hotărâre, la domeniul III – Mediu se reformulează punctul 1 astfel:

În loc de "1. Amenajarea spațiilor verzi publice" textul devine "1. Amenajarea, protejarea și valorificarea spațiilor verzi publice"

Amendament depus de Consilier Local Radu Nedelcuț